

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ ВОЛИНСЬКА МИТНИЦЯ

вул., Призалізнична, 13, с. Римачі, Ковельський район, Волинська область, 44350,
Тел. (03377) 3-15-22, Факс (03377) 3-15-49, (03377) 3-15-00
e-Mail: vn.post@customs.gov.ua; Код ЄДРПОУ 43958385

від 04.11.2022 р. № 7.3-23/12020 На № _____ від _____ 20__ р.

Горбачу Юрію Анатолійовичу
cirpowertruth@gmail.com

Щодо запиту на публічну
інформацію

За результатами повторного опрацювання Вашого запиту щодо доступу до публічної інформації від 30.06.2022 повідомляємо про часткове задоволення пункту 2 Вашого запиту, зокрема надаємо Вам інформацію із функціонального модуля ВМД АСМО «Інспектор» за період з 24.02.2022 по 30.06.2022 про транспортні засоби, які класифікуються в товарних позиціях 8701-8704, 8711 згідно УКТЗЕД, оформлені в підрозділах митного оформлення Волинської митниці на підставі поданих митних декларацій та випущені у вільний обіг.

Також інформуємо, що частина запитуваних Вами відомостей, що стосуються обох пунктів Вашого запиту, становлять інформацію про гуманітарну допомогу, а також про транспортні засоби, що імпортуються для потреб оборони. Така інформація свідчить про кількість автомобілів, у тому числі бойової техніки, їх стан, переданих на потреби Збройних Сил України.

Відтак повідомляємо, що зазначена інформація відповідно до частини першої статті 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації» становить службову інформацію у сфері оборони країни, яку не віднесено до державної таємниці.

З огляду на вказане, а також вимоги частини другої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляємо про обмеження в доступі вказаної частини запитованої інформації.

Розголошення вказаної частини запитованої інформації потенційно може завдати істотної шкоди інтересам національної безпеки та територіальної цілісності, зокрема сприятиме обізнаності противника про складові, оснащення та технічні можливості сил оборони України, що може ставити під загрозу якість та ефективність проведення військових операцій,

Волинська митниця

№7.3-23/12020 від 04.11.2022



чим поставить під загрозу знищення сил та засобів як на лінії фронту, так і в тилу.

Висока ступінь такої загрози пояснюється характером запитуваної інформації. Так, наприклад, при оприлюдненні узагальненої інформації щодо кількості та характеристик автомобілів, імпортованих в Україну в якості гуманітарної допомоги на потреби Збройних Сил України ворог матиме можливість оперативно відслідковувати військовий потенціал нашої країни шляхом співвідношення отриманих на відповідні потреби автомобілів та знищених, чим отримає тактичну перевагу під час планування наступальних операцій враховуючи пересувний потенціал наших військ.

Розголошення таких відомостей потенційно та неминуче поставить під загрозу життя та здоров'я осіб, залучених до відсічі військової агресії, що очевидно може стати причиною послаблення національної безпеки та окупації ворогом територій.

Крім того, оприлюднення інформації про кількість та характеристики транспортних засобів, які імпортовано або розмитнено в якості гуманітарної допомоги на потреби оборони, через Волинську митницю надасть змогу оцінити її пропускний потенціал та розглянути можливість спрямування повітряних атак та диверсій задля перешкоджання належному функціонуванню окремих митних пунктів. Вказане потенційно може стати наслідком перебоїв у доставці відповідних транспортних засобів до їх кінцевих користувачів, залучених до оборони країни, та втратою військової переваги.

При цьому вказані вище потенційні негативні наслідки, яких можуть зазнати інтереси національної безпеки та територіальної цілісності в умовах цілодобової повітряної та іншої військової загрози, у зв'язку з оприлюдненням такої інформації складно співвіднести із імовірним суспільним інтересом в доступі до неї, який може полягати в сприянні виявленню порушень, наприклад в рамках громадського контролю за розмитненням транспортних засобів на пільгових умовах.

Таким чином, за вказаних обставин вбачаємо, що шкода від оприлюднення частини запитуваної Вами інформації про транспортні засоби, які імпортовано або розмитнено в якості гуманітарної допомоги на потреби оборони, наразі не переважає наявний суспільний інтерес в її отриманні.

Разом з тим відповідно до частини восьмої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» обмеженню доступу підлягає інформація, а не документ. Якщо документ містить інформацію з обмеженим доступом, для ознайомлення надається інформація, доступ до якої необмежений.

З огляду на вказане вбачаємо за необхідне також поінформувати таке. Для митних цілей інформація про транспортні засоби, які ввезені на митну територію України як товар, в тому числі ті, які з урахування вимог постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 174 «Деякі

питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану» визнані «гуманітарною допомогою», заноситься до функціонального модуля «Журнал пункту пропуску» АСМО «Інспектор».

В той же час, у зв'язку з відсутністю нормативно-правових вимог фіксування інформації щодо автомобілів, що були імпортовані чи розмитнені, здійснюється відповідальною особою в довільному порядку.

Вся інформація про опис транспортного засобу вноситься до одного поля «Опис товару», що, як правило, включає в себе унікальний ідентифікаційний код (vin-код) транспортного засобу. При цьому інформація про той чи інший автомобіль не завжди містить дані про модель, об'єм та тип двигуна.

Орієнтовно, запитуваний об'єм інформації, яку містить функціональний модуль «Журнал пункту пропуску» АСМО «Інспектор», становить відомості про понад 100 тис. транспортних засобів, які за період з 24.02.2022 по 30.06.2022, ввезено на митну територію України через пункти перетину, розташовані в зоні діяльності Волинської митниці, в якості товару.

Також інформуємо, що при розмитненні в пунктах пропуску через державний кордон України гуманітарних вантажів, досить часто подана «декларація про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою» може містити інформацію про два та більше транспортних засобів та подекуди сягати й 20 одиниць. В окремих випадках, «декларація про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою» також містить відомості не тільки про автомобіль, що ускладнює можливість виділення інформації й щодо точної кількості ввезених транспортних засобів. Приклад знеособленої інформації з функціонального модуля «Журнал пункту пропуску» АСМО «Інспектор» додається.

З огляду на вказане вище, а також, в контексті дотримання вимог щодо обмеження доступу до інформації та формування знеособленого переліку даних транспортних засобів для повного задоволення Вашого запиту потребує надмірних інтелектуальних зусиль з боку Волинської митниці з огляду на необхідність проведення додаткового змістовного аналізу та виділення, окремо, марки, моделі, року виготовлення, об'єму двигуна та типу двигуна транспортного засобу, що неможливо шляхом застосування автоматизованих процесів поділу та сортування через відсутність відповідного функціоналу в АСМО «Інспектор».

Фактична кількість працівників Управління митних інформаційних технологій Волинської митниці, відповідального за розгляд Вашого запиту, становить 8 осіб. Таким чином, навіть при умові залучення усіх вказаних працівників до інтелектуальної обробки інформації для задоволення іншої частини Вашого запиту одній особі доведеться переглядати не менше 625 записів в робочий день, впродовж максимально визначеного Законом строку – двадцяти робочих днів.

Разом з тим, в умовах посиленого навантаження на Волинську митницю, у зв'язку військовим вторгненням російських військ в Україну, та необхідності забезпечення безперебійного митного оформлення вантажів у тому числі гуманітарної допомоги, опрацювання запиту для надання Вам повної інформації згідно визначеного в запиті загального опису є явно не виправданим та покладає надмірний тягар в його задоволенні.

Вказана вище позиція узгоджується з позицією Вищого адміністративного суду України, відображеній у постанові Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації».

З огляду на вказане вище, на підставі пунктів 2, 4 частини першої статті 22 Закону повідомляємо Вам про часткову відмову у задоволенні Вашого запиту на інформацію.

Особа, відповідальна за розгляд запиту начальник Управління митних інформаційних технологій Волинської митниці Сергій Васильович Здробилко.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: файли «Горбач 1.pdf», «Пропуск.jpg»

В.о. начальника митниці



Микола ТАТАРЧУК

Сергій Здробилко
(03377) 3-15-80